



Meddelandespecifikation

Publiceringsdatum: 2012-01-26

Version: 2.8.1

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
UNB	INTERCHANGE HEADER	M		
S001	SYNTAX IDENTIFIER	M		
0001	Syntax identifier	M a4	UNOC UN/ECE level C	
0002	Syntax version number	M n1	3 Syntax version number 3	
S002	INTERCHANGE SENDER	M		
0004	Sender identification	M an..35		Global location number (GLN)
0007	Partner identification code qualifier	C an..4	14 EAN International	
S003	INTERCHANGE RECIPIENT	M		
0010	Recipient identification	M an..35		Global location number (GLN)
0007	Partner identification code qualifier	C an..4	14 EAN International	
S004	DATE/TIME OF PREPARATION	M		
0017	Date of preparation	M n6		
0019	Time of preparation	M n4		
0020	Interchange control reference	M an..14		
S005	RECIPIENT'S REFERENCE	C N		
	PASSWORD			
0022	Recipient's reference/password	M an..14		
0026	Application reference	C an..14 N		
0029	Processing priority code	C a1 N		
0031	Acknowledgement request	C n1 N		
0032	Communications agreement ID	C an..35 N		
0035	Test indicator	C n1		
Exempel: UNB+UNOC:3+732159000007:14+738103660000:14+060714:1118+987654321+++++1'				
UNH	MESSAGE HEADER	M		
0062	Message reference number	M an..14		
S009	MESSAGE IDENTIFIER	M		
0065	Message type identifier	M an..6	PRICAT Price/sales catalogue message	
0052	Message type version number	M an..3	D Draft directory	
0054	Message type release number	M an..3	96A Version 96A	
0051	Controlling agency	M an..2	UN UN/ECE/TRADE/WP.4, United Nations Standard Messages (UNSM)	
0057	Association assigned code	C an..6 R	EAN006	
Exempel: UNH+1828111835+PRICAT:D:96A:UN:EAN006'				
BGM	Dokumenttyp och -nummer	M		
C002	Document/message name	C R		
1001	Document/message name, coded	C an..3 R	9 Price/sales catalogue	T0001 Prislisenummer
1004	Document/message number	C an..17 R		T0002 Prislisestatus
1225	Message function, coded	C an..3 R	9 Original 5 Replace 4 Change	
Exempel: BGM+9+125899+9'				
DTM	Dokumentdatum	M		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	137 Document/message date/time	
2380	Date/time/period	C an..35 R		T0003 Prislistedatum
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3 R	102 CCYYMMDD	
Exempel: DTM+137:20060329:102'				
DTM	Första giltighetsdatum	M		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	157 Validity start date	
2380	Date/time/period	C an..35 R		T0004 Första giltighetsdatum
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3 R	102 CCYYMMDD	
Exempel: DTM+157:20060329:102'				
DTM	Sista giltighetsdatum	M D		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	21E End validity date (EAN Code)	



Meddelandespecifikation

Publiceringsdatum: 2012-01-26

Version: 2.8.1

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
2380	Date/time/period	C an..35 R		T0005 Sista giltighetsdatum
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3 R	102 CCYYMMDD	
Exempel: <i>DTM+21E:20060329:102'</i>				
SG1		C		
RFF	Referens till prislista	M		
C506	Reference	M		
1153	Reference qualifier	M an..3	PL Price list number	
1154	Reference number	C an..35 R		T0006 Referens till prislista
Exempel: <i>RFF+PL:125898'</i>				
SG1		C		
RFF	Referens till avtal	M		
C506	Reference	M		
1153	Reference qualifier	M an..3	CT Contract number	
1154	Reference number	C an..35 R		T0007 Referens till avtal/kontrakt
Exempel: <i>RFF+CT:67853729'</i>				
SG2		C	R	
NAD	Köpare	M		
3035	Party qualifier	M an..3	BY Buyer	
C082	Party identification details	C R		
3039	Party id. identification	M an..35		T0008 Köparens identitet, GLN Global location number (GLN)
1131	Code list qualifier	C an..3 N		
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3 R	9 EAN (International Article Numbering association)	
Exempel: <i>NAD+BY+735000001204::9'</i>				
SG2		C	R	
NAD	Leverantör	M		
3035	Party qualifier	M an..3	SU Supplier	
C082	Party identification details	C R		
3039	Party id. identification	M an..35		T0009 Leverantörens identitet, GLN Global location number (GLN)
1131	Code list qualifier	C an..3 N		
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3 R	9 EAN (International Article Numbering association)	
Exempel: <i>NAD+SU+7300015200000::9'</i>				
SG6		C		
CUX	Prislistans valuta	M		
C504	Currency details	C R		
6347	Currency details qualifier	M an..3	2 Reference currency	
6345	Currency, coded	C an..3 R		T0204 Valuta, kod
6343	Currency qualifier	C an..3 R	8 Price list currency	
Exempel: <i>CUX+2:EUR:8'</i>				
SG16		C	R	
PGI	Produktgruppsinformation	M		
5379	Product group type, coded	M an..3	2 No price group used 3 Catalogue 11 Product group	T0010 Produktgrupp typ
C288	Product group	C		
5389	Product group, coded	C an..3		T0011 Produktgrupp kod Tilldelas av leverantören
1131	Code list qualifier	C an..3 N		
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3	91 Assigned by supplier or supplier's agent	
5388	Product group	C an..35		obligatorisk om koder används T0012 Produktgruppnamn Tilldelas av leverantören
Exempel: <i>PGI+11+122::91:Pappersartiklar'</i>				



Meddelandespecifikation

Publiceringsdatum: 2012-01-26

Version: 2.8.1

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
SG33		C	R	
LIN	Prisinformationsrad	M		
1082	Line item number	C n..6	R	T0051 Radnummer
1229	Action request/notification, coded	C an..3	R	T0056 Prislisteradätgårdskod
			1 Added	
			2 Deleted	
			3 Changed	
C212	Artikelidentifikation	C		
7140	Item number	C an..35	R	T0154 Artikelns identitet, GTIN
				Global trade item number (GTIN)
7143	Item number type, coded	C an..3	R	EU
1131	Code list qualifier	C an..3	N	
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3	R	9 EAN (International Article Numbering association)
Exempel: LIN+1+1+07310865010087:EU::9'				
SG33		C	R	
PIA	Leverantörens artikelnummer	C		
4347	Product id. function qualifier	M an..3		5 Product identification
C212	Item number identification	M		
7140	Item number	C an..35	R	T0172 Leverantörens artikelnummer
7143	Item number type, coded	C an..3	R	SA Supplier's article number
Exempel: PIA+5+1008:SA'				
SG33		C	R	
PIA	Tillverkarens artikelnummer	C		
4347	Product id. function qualifier	M an..3		5 Product identification
C212	Item number identification	M		
7140	Item number	C an..35	R	T1120 Tillverkarens artikelnummer
7143	Item number type, coded	C an..3	R	MF Manufacturer's (producer's) article number
Exempel: PIA+5+1143783:MF'				
SG33		C	R	
PIA	Kompletterande varuidentitet	C		
4347	Product id. function qualifier	M an..3	R	1 Additional identification
C212	Item number identification	M		
7140	Item number	C an..35	R	T1331 Leverantörs kompletterande varuidentitet
7143	Item number type, coded	C an..3	R	SA Supplier's article number
Exempel: PIA+1+1008:SA'				
SG33		C	R	
PIA	Kompletterande varuidentitet	C		
4347	Product id. function qualifier	M an..3		1 Additional identification
C212	Item number identification	M		
7140	Item number	C an..35	R	T1330 Tillverkarens kompletterande varuidentitet
7143	Item number type, coded	C an..3	R	MF Manufacturer's (producer's) article number
Exempel: PIA+1+387659:MF'				
SG33		C	R	
PIA	Produktklassificering	C		
4347	Product id. function qualifier	M an..3		1 Additional identification
C212	Item number identification	M		
7140	Item number	C an..35	R	T1106 Produktklassificering, kod
7143	Item number type, coded	C an..3	R	T1139 Produktklassificeringsystem, kod
1131	Code list qualifier	C an..3	N	
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3	R	9SE GS1 Sweden
Exempel: PIA+1+304050:ATC::9SE'				
SG33		C	R	
PIA	Ersättningsartikelns identitet	C		



Meddelandespecifikation

Publiceringsdatum: 2012-01-26

Version: 2.8.1

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
4347	Product id. function qualifier	M an..3	3 Substituted by	
C212	Item number identification	M		
7140	Item number	C an..35 R		T1319 Ersättningsartikelns identitet, GTIN Global trade item number (GTIN)
7143	Item number type, coded	C an..3 R	EU	
Exempel: <i>PIA+3+07300015200178:EU'</i>				
SG33		C	R	
PIA	Ersättningsartikelns identitet SA	C		
4347	Product id. function qualifier	M an..3	3 Substituted by	
C212	Item number identification	M		
7140	Item number	C an..35 R		T0050 Ersättningsartikel, leverantörens artikelnummer
7143	Item number type, coded	C an..3 R	SA Supplier's article number	
Exempel: <i>PIA+3+1100:SA'</i>				
SG33		C	R	
PIA	Ersättningsartikelns identitet MF	C		
4347	Product id. function qualifier	M an..3	3 Substituted by	
C212	Item number identification	M		
7140	Item number	C an..35 R		T1320 Ersättningsartikel, tillverkarens artikelnummer
7143	Item number type, coded	C an..3 R	MF Manufacturer's (producer's) article number	
Exempel: <i>PIA+3+235434:MF'</i>				
SG33		C	R	
PIA	Ersatt artikelidentitet	C		
4347	Product id. function qualifier	M an..3	4 Substituted for	
C212	Item number identification	M		
7140	Item number	C an..35 R		T0057 Ersatta artikelns identitet, GTIN Global trade item number (GTIN)
7143	Item number type, coded	C an..3 R	EU	
Exempel: <i>PIA+4+17300015200205:EU'</i>				
SG33		C	R	
PIA	Ersatt artikelidentitet SA	C		
4347	Product id. function qualifier	M an..3	4 Substituted for	
C212	Item number identification	M		
7140	Item number	C an..35 R		T1318 Ersatta artikeln, leverantörens artikelnummer
7143	Item number type, coded	C an..3 R	SA Supplier's article number	
Exempel: <i>PIA+4+3252335325:SA'</i>				
SG33		C	R	
PIA	Ersatt artikelidentitet MF	C		
4347	Product id. function qualifier	M an..3	4 Substituted for	
C212	Item number identification	M		
7140	Item number	C an..35 R		T1321 Ersatta artikeln, tillverkarens artikelnummer
7143	Item number type, coded	C an..3 R	MF Manufacturer's (producer's) article number	
Exempel: <i>PIA+4+12345:MF'</i>				
SG33		C	R	
IMD	Förpackningsnivå	C		
7077	Item description type, coded	C an..3 R	C Code (from industry code list)	
7081	Item characteristic, coded	C an..3 R	TPE Article type (EAN Code)	
C273	Item description	C		
7009	Item description identification	C an..17 R	DU Despatch unit (EAN Code) CU Consumer unit (EAN Code) TU Traded unit (EAN Code)	T0016 Förpackningsnivå
Exempel: <i>IMD+C+TPE+TU'</i>				



Meddelandespecifikation

Publiceringsdatum: 2012-01-26

Version: 2.8.1

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
SG33		C	R	
IMD	Returenhet, indikator	C		
7077	Item description type, coded	C an..3	R	C Code (from industry code list)
7081	Item characteristic, coded	C an..3	R	TPE Article type (EAN Code)
C273	Item description	C	R	
7009	Item description identification	C an..17	R	RC Returnable container (EAN Code) T0298 Returenhet, indikator
Exempel: <i>IMD+C+TPE+RC'</i>				
SG33		C	R	
IMD	Variabelmåttvara, indikator	C		
7077	Item description type, coded	C an..3	R	C Code (from industry code list)
7081	Item characteristic, coded	C an..3	R	TPE Article type (EAN Code)
C273	Item description	C	R	
7009	Item description identification	C an..17	R	VQ Variable quantity product (EAN Code) T0186 Variabelmåttvara, indikator
Exempel: <i>IMD+C+TPE+VQ'</i>				
SG33		C	R	
IMD	Komplettering tillåten	C		
7077	Item description type, coded	C an..3	R	C Code (from industry code list)
7081	Item characteristic, coded	C an..3	R	TPE Article type (EAN Code)
C273	Item description	C	R	
7009	Item description identification	C an..17	R	T1342 Kompletterande artikelinformation, kod
Exempel: <i>IMD+C+TPE+Z01'</i>				
SG33		C	R	
IMD	Beställningsbar	C		
7077	Item description type, coded	C an..3	R	C Code (from industry code list)
7081	Item characteristic, coded	C an..3	R	TPE Article type (EAN Code)
C273	Item description	C	R	
7009	Item description identification	C an..17	R	NO Not an ordering unit (EAN Code) T0017 Beställningsbar artikel, indikator ORU Ordering unit (EAN Code)
ORU i ändringsprislista för att kunna ändra NO till ORU.				
Exempel: <i>IMD+C+TPE+NO'</i>				
SG33		C	R	
IMD	Artikelbenämning	C	D	
7077	Item description type, coded	C an..3	R	F Free-form
7081	Item characteristic, coded	C an..3	R	ANM Article name (EAN Code)
C273	Item description	C	R	
7009	Item description identification	C an..17	N	
1131	Code list qualifier	C an..3	N	
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3	N	
7008	Item description	C an..35	R	T0018 Artikelbenämning
7008	Item description	C an..35	R	T0018 Artikelbenämning
Exempel: <i>IMD+F+ANM+:::Köttbullar:X'</i>				
SG33		C	R	
IMD	Varumärke	C		
7077	Item description type, coded	C an..3	R	F Free-form
7081	Item characteristic, coded	C an..3	R	BRN Brand name (EAN Code)
C273	Item description	C	R	
7009	Item description identification	C an..17	N	
1131	Code list qualifier	C an..3	N	
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3	N	
7008	Item description	C an..35	R	T0143 Varumärke
Exempel: <i>IMD+F+BRN+:::Mammas bästa'</i>				
SG33		C	R	
IMD	Förpackningsstorlek, klartext	C		
7077	Item description type, coded	C an..3	R	A Free-form long description



Meddelandespecifikation

Publiceringsdatum: 2012-01-26

Version: 2.8.1

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
7081	Item characteristic, coded	C an..3 R	DSC Description (EAN Code)	
C273	Item description	C		
7009	Item description identification	C an..17 N		
1131	Code list qualifier	C an..3 N		
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3 N		
7008	Item description	C an..35 R		T3338 Förpackningsstorlek, text
Exempel: <i>IMD+A+DSC+:::Mammas bästa'</i>				
SG33		C	R	
IMD	Läkemedelsegenskap	C		
7077	Item description type, coded	C an..3 R	C Code (from industry code list)	
7081	Item characteristic, coded	C an..3 R		UNCL.01B 153 Prescription drug Code indicating the prescription drug's characteristics.
C273	Item description	C		
7009	Item description identification	C an..17 N		
1131	Code list qualifier	C an..3 N		
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3 N		
7008	Item description	C an..35 R		T0235 Läkemedelsegenskap, kod
Exempel: <i>IMD+C+153+:::Z04'</i>				
SG33		C	R	
IMD	Betydande karaktärsegenskap, kod	C		
7077	Item description type, coded	C an..3 R	C Code (from industry code list)	
7081	Item characteristic, coded	C an..3 R		UNCL.01B 196 Additional sectorial characteristics A code issued on a sectorial basis which identifies any additional characteristics of a product.
C273	Item description	C		
7009	Item description identification	C an..17 N		
1131	Code list qualifier	C an..3 N		
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3 N		
7008	Item description	C an..35 R		T1338 Betydande karaktärsegenskap, kod
Exempel: <i>IMD+C+196+:::Z41'</i>				
SG33		C	R	
IMD	Riskfras	C		
7077	Item description type, coded	C an..3 R	C Code (from industry code list)	
7081	Item characteristic, coded	C an..3 R	HAN Handling instructions (EAN Code)	
C273	Item description	C		
7009	Item description identification	C an..17 N		T4155 Kodlisteutgivare för riskfras
1131	Code list qualifier	C an..3 N		
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3 N		
7008	Item description	C an..35 R		T4139 Riskfras, kod
Exempel: <i>IMD+C+HAN+ECHA:::CLPKOD'</i>				
SG33		C	R	
IMD	Tjänst, indikator	C		
7077	Item description type, coded	C an..3 R	C Code (from industry code list)	
7081	Item characteristic, coded	C an..3 R	TPE Article type (EAN Code)	
C273	Item description	C		
7009	Item description identification	C an..17 R	SER Service (EAN Code)	T4119 Tjänst, indikator
Exempel: <i>IMD+C+TPE+SER'</i>				
SG33		C	R	
IMD	Kundorderstyrd tillverkning, indikator	C		
7077	Item description type, coded	C an..3 R	C Code (from industry code list)	
7081	Item characteristic, coded	C an..3 R	TPE Article type (EAN Code)	
C273	Item description	C		

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
7009	Item description identification	C an..17 R	MTO	T1351 Kundorderstyrd tillverkning, indikator
Exempel: <i>IMD+C+TPE+MTO'</i>				
SG33		C	R	
MEA	Nettovikt exakt	C		
6311	Measurement application qualifier	M an..3	PD Physical dimensions	
C502	Measurement details	C	R	
6313	Measurement dimension, coded	C an..3 R	AAF Net net weight	
6321	Measurement significance, coded	C an..3	4 Equal to 3 Approximately	
C174	Value/range	C	R	
6411	Measure unit qualifier	M an..3 R	GRM Gram	
6314	Measurement value	C n..18 R		T0146 Produktens nettovikt exakt
Exempel: <i>MEA+PD+AAF:4+GRM:10'</i>				
SG33		C	R	
MEA	Nettovikt cirka	C		
6311	Measurement application qualifier	M an..3	PD Physical dimensions	
C502	Measurement details	C	R	
6313	Measurement dimension, coded	C an..3 R	AAF Net net weight	
6321	Measurement significance, coded	C an..3	3 Approximately	
C174	Value/range	C	R	
6411	Measure unit qualifier	M an..3 R	GRM Gram	
6314	Measurement value	C n..18 R		T0297 Produktens nettovikt cirka
Exempel: <i>MEA+PD+AAF:3+GRM:10'</i>				
SG33		C	R	
MEA	Produktens volym	C		
6311	Measurement application qualifier	M an..3	PD Physical dimensions	
C502	Measurement details	C	R	
6313	Measurement dimension, coded	C an..3 R	ABJ Volume	
6321	Measurement significance, coded	C an..3 R	4 Equal to	
C174	Value/range	C	R	
6411	Measure unit qualifier	M an..3 R	MLT Millilitre	
6314	Measurement value	C n..18 R		T0206 Produktens volym
Exempel: <i>MEA+PD+ABJ:4+MLT:50'</i>				
SG33		C	R	
MEA	Jämförmängd	C		
6311	Measurement application qualifier	M an..3	CME Price comparison measurement (EAN Code)	
C502	Measurement details	C	R	
6313	Measurement dimension, coded	C an..3 R	DLL Utspädd volym DWT Avrunnen vikt Z01 per kilogram Z02 per liter Z03 konsumtionsfärdig (drickklar) Z04 konsumtionsfärdig (ätklar) Z06 inklusive tillsatsvara Z07 milliliter exklusive pant Z08 per styck Z09 per dos Z10 per tvätt Z11 per disk Z13 per meter Z14 per kvadratmeter Z15 per kubikmeter Z16 per dygnsdos	T0145 Typ av jämförelse, kod
C174	Value/range	C	R	
6411	Measure unit qualifier	M an..3 R		T3376 Måttenhet för jämförmängd
6314	Measurement value	C n..18 R		T0147 Jämförmängd färdigvara, värde

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
Exempel: <i>MEA+CME+DWT+LTR:10'</i>				
SG33		C	R	
MEA	Lagringstemperatur	C		
6311	Measurement application qualifier	M an..3	SO	Storage limitation
C502	Measurement details	C	R	
6313	Measurement dimension, coded	C an..3	R	TC Temperature
C174	Value/range	C	R	
6411	Measure unit qualifier	M an..3	R	CEL Degree celcius
6314	Measurement value	C n..18	N	
6162	Range minimum	C n..5(2)		T0164 Minimum förvaringstemperatur
6152	Range maximum	C n..5(2)		T0162 Maximum förvaringstemperatur
Exempel: <i>MEA+SO+TC+CEL::15:25'</i>				
SG33		C	R	
MEA	Lagringsfuktighet	C		
6311	Measurement application qualifier	M an..3	SO	Storage limitation
C502	Measurement details	C	R	
6313	Measurement dimension, coded	C an..3	R	RA Relative humidity
C174	Value/range	C	R	
6411	Measure unit qualifier	M an..3	R	P1 Percent
6314	Measurement value	C n..18	N	
6162	Range minimum	C n..5(2)		T0165 Minimum förvaringsfuktighet
6152	Range maximum	C n..5(2)		T0166 Maximum förvaringsfuktighet
Exempel: <i>MEA+SO+RA+P1::9:9'</i>				
SG33		C	R	
QTY	Minsta orderkvantitet	C		
C186	Quantity details	M		
6063	Quantity qualifier	M an..3	53	Minimum order quantity
6060	Quantity	M n..15		T0025 Minsta orderkvantitet, värde
6411	Measure unit qualifier	C an..3		T0055 Måttenhet för kvantitet
Exempel: <i>QTY+53:10000:PCE'</i>				
SG33		C	R	
QTY	Tilläggsorderkvantitet	C		
C186	Quantity details	M		
6063	Quantity qualifier	M an..3	43E	Incremental order quantity (EAN Code)
6060	Quantity	M n..15		T0024 Tilläggsorderkvantitet
6411	Measure unit qualifier	C an..3		T0055 Måttenhet för kvantitet
Exempel: <i>QTY+43E:10000:PCE'</i>				
SG33		C	R	
QTY	Rekommenderad orderkvantitet	C		
C186	Quantity details	M		
6063	Quantity qualifier	M an..3	45E	Number of units in higher packaging or configuration level (EAN Code)
6060	Quantity	M n..15		T1303 Rekommenderad orderkvantitet
6411	Measure unit qualifier	C an..3		T0055 Måttenhet för kvantitet
Exempel: <i>QTY+45E:10000:GRM'</i>				
SG33		C	R	
QTY	Antalet artiklar i en ytterförpackning	C		
C186	Quantity details	M		
6063	Quantity qualifier	M an..3	59	Number of consumer units in the traded unit
6060	Quantity	M n..15		T0026 Antalet artiklar i en ytterförpackning
Exempel: <i>QTY+59:24'</i>				
SG33		C	R	



Meddelandespecifikation

Publiceringsdatum: 2012-01-26

Version: 2.8.1

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
QTY	Förpackningens innehåll	C		
C186	Quantity details	M		
6063	Quantity qualifier	M an..3	52 Quantity per pack	
6060	Quantity	M n..15		T0082 Förpackningens innehåll, värde
6411	Measure unit qualifier	C an..3		T0311 Måttenhet för förpackningens innehåll
Exempel: QTY+52:10000:GRM'				
SG33		C	R	
HAN	Indikator för obruten kylkedja	C		
C524	Handling instructions	C	R	
4079	Handling instructions, coded	C an..3	R	T4040 Obruten kylkedja, indikator
Exempel: HAN+1'				
SG33		C	R	
ALI	Tillgänglighetskod	C		
3239	Country of origin, coded	C an..3	N	
9213	Type of duty regime, coded	C an..3	N	
4183	Special conditions, coded	C an..3	R	T0014 Tillgänglighetskod
Exempel: ALI+++85E'				
SG33		C	R	
DTM	Tillgänglighetsdatum	C		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	44 Availability	
2380	Date/time/period	C an..35	R	T0076 Tillgänglighetsdatum
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3	R	102 CCYYMMDD
Exempel: DTM+44:20060502:102'				
SG33		C	R	
DTM	Senaste tillgänglighetsdatum	C		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	362 End availability date	
2380	Date/time/period	C an..35	R	T0077 Tillgänglighetsdatum
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3	R	102 CCYYMMDD
Exempel: DTM+362:20060502:102'				
SG33		C	R	
DTM	Ledtid	C		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	169 Lead time	
2380	Date/time/period	C an..35	R	T0078 Ledtid
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3	R	804 Day
Exempel: DTM+169:5:804'				
SG33		C	R	
RFF	Referens till avtal	C		
C506	Reference	M		
1153	Reference qualifier	M an..3	CT Contract number	
1154	Reference number	C an..35	R	T0007 Referens till avtal/kontrakt
Exempel: RFF+CT:389487'				
SG33		C	R	
FTX	Artikelinformation, webbplatsadress	C		
4451	Text subject qualifier	M an..3	ZUR Länk till varuinformation	
4453	Text function, coded	C an..3	R	1 Text for subsequent use
C107	Text reference	C	N	
4441	Free text, coded	M an..3		
C108	Text literal	C	R	
4440	Free text	M an..70	R	T1305 Artikelinformation, webbplatsadress

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
4440	Free text	C an..70		T1305 Artikelinformation, webbplatsadress
4440	Free text	C an..70		T1305 Artikelinformation, webbplatsadress
4440	Free text	C an..70		T1305 Artikelinformation, webbplatsadress
4440	Free text	C an..70		T1305 Artikelinformation, webbplatsadress

 Exempel: *FTX+ZUR+1++http?://gs1.se/products.aspx??ID=1578225'*

SG33		C	R	
FTX	Artikelbeskrivning, klartext	C		
4451	Text subject qualifier	M an..3		SUR Supplier remarks
4453	Text function, coded	C an..3	R	1 Text for subsequent use
C107	Text reference	C	N	
4441	Free text, coded	M an..3		
C108	Text literal	C	R	
4440	Free text	M an..70	R	T1131 Artikelbeskrivning, klartext
4440	Free text	C an..70		T1131 Artikelbeskrivning, klartext
4440	Free text	C an..70		T1131 Artikelbeskrivning, klartext
4440	Free text	C an..70		T1131 Artikelbeskrivning, klartext
4440	Free text	C an..70		T1131 Artikelbeskrivning, klartext

 Exempel: *FTX+SUR+1++varutext är en förklarande och i vissa fall uttömmande text som beskriver varan ur vissa aspekter:X:X'*

SG33		C	R	
FTX	Artikelbild	C		
4451	Text subject qualifier	M an..3		ZUI Webb produktbild (Kod utgår) ZUI Webbadress till produktbild
				Koden ZUI är felaktig och tas bort vid nästa versionsbyte
4453	Text function, coded	C an..3	R	1 Text for subsequent use
C107	Text reference	C	N	
4441	Free text, coded	M an..3		
C108	Text literal	C	R	
4440	Free text	M an..70	R	T1306 Artikelbild, webbplatsadress
4440	Free text	C an..70		T1306 Artikelbild, webbplatsadress
4440	Free text	C an..70		T1306 Artikelbild, webbplatsadress
4440	Free text	C an..70		T1306 Artikelbild, webbplatsadress
4440	Free text	C an..70		T1306 Artikelbild, webbplatsadress

 Exempel: *FTX+ZIU+1+++www.bild.se/7046260202369'*

SG35		C		
TAX	Skatt	M		
5283	Duty/tax/fee function qualifier	M an..3		7 Tax
C241	Duty/tax/fee type	C	R	
5153	Duty/tax/fee type, coded	C an..3	R	T0194 Skattetyyp, kod
C533	Duty/tax/fee account detail	C	N	
5289	Duty/tax/fee account identification	M an..6		
5286	Duty/tax/fee assessment basis	C an..15	N	
C243	Duty/tax/fee detail	C		
5279	Duty/tax/fee rate identification	C an..7	N	
1131	Code list qualifier	C an..3	N	
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3	N	
5278	Duty/tax/fee rate	C an..17		T0195 Skattesats
5305	Duty/tax/fee category, coded	C an..3	R	T0197 Skattekategori

 Exempel: *TAX+7+VAT+++:::12+M'*

SG37		C		
PRI	Kontraktspris	M		
C509	Price information	C	R	
5125	Price qualifier	M an..3		AAA Calculation net



Meddelandespecifikation

Publiceringsdatum: 2012-01-26

Version: 2.8.1

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
5118	Price	C n..15 R		T0029 Kontraktpris
5375	Price type, coded	C an..3 R	CT Contract	
5387	Price type qualifier	C an..3 N		
5284	Unit price basis	C n..9		T0030 Enhetsprisbasis
6411	Measure unit qualifier	C an..3		T0031 Måttenhet för pris
Exempel: <i>PRI+AAA:61.5:CT::1:GRM'</i>				
SG37		C		
APR	Prisändringsorsak	C		
4043	Class of trade, coded	C an..3 N		
C138	Price multiplier information	C	N	
5394	Price multiplier	M n..12		
C960	Reason for change	C	R	
4295	Change reason, coded	C an..3 R		T0205 Prisändringsorsak, kod
1131	Code list qualifier	C an..3 N		
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3 R	91 Assigned by supplier or supplier's agent	
Exempel: <i>APR+++AA::91'</i>				
SG37		C		
RNG	Kvantitetsintervall för pris	C		
6167	Range type qualifier	M an..3	4 Quantity range	
C280	Range	C	R	
6411	Measure unit qualifier	M an..3		T0081 Måttenhet för intervall
6162	Range minimum	C n..18 R		T0079 Kvantitetströskel
6152	Range maximum	C n..18		T0080 Kvantitetstak
Exempel: <i>RNG+4+PCE:2:9'</i>				
SG37		C		
DTM	Första giltighetsdatum	C		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	157 Validity start date	
2380	Date/time/period	C an..35 R		T0004 Första giltighetsdatum
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3 R	102 CCYYMMDD	
Exempel: <i>DTM+157:20090204:102'</i>				
SG37		C		
DTM	Sista giltighetsdatum	C		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	21E End validity date (EAN Code)	
2380	Date/time/period	C an..35 R		T0005 Sista giltighetsdatum
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3 R	102 CCYYMMDD	
Exempel: <i>DTM+21E:20090401:102'</i>				
SG37		C		
PRI	Rabatterat listpris	M		
C509	Price information	C	R	
5125	Price qualifier	M an..3	AAA Calculation net	
5118	Price	C n..15 R		T0182 Rabatterat listpris
5375	Price type, coded	C an..3 R	CA Catalogue	
5387	Price type qualifier	C an..3 R	DPR Discount price	
5284	Unit price basis	C n..9		T0030 Enhetsprisbasis
6411	Measure unit qualifier	C an..3		T0031 Måttenhet för pris
Exempel: <i>PRI+AAA:61.5:CA:DPR:1:GRM'</i>				
SG37		C		
APR	Prisändringsorsak	C		
4043	Class of trade, coded	C an..3 N		
C138	Price multiplier information	C	N	
5394	Price multiplier	M n..12		
C960	Reason for change	C		
4295	Change reason, coded	C an..3 R		T0205 Prisändringsorsak, kod
1131	Code list qualifier	C an..3 N		



Meddelandespecifikation

Publiceringsdatum: 2012-01-26

Version: 2.8.1

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3 R	91 Assigned by supplier or supplier's agent	
Exempel: APR+++AA::91'				
SG37		C		
RNG	Kvantitetsintervall för pris	C		
6167	Range type qualifier	M an..3	4 Quantity range	
C280	Range	C R		
6411	Measure unit qualifier	M an..3		T0081 Måttenhet för intervall
6162	Range minimum	C n..18 R		T0079 Kvantitetströskel
6152	Range maximum	C n..18		T0080 Kvantitetstak
Exempel: RNG+4+PCE:2:9'				
SG37		C		
DTM	Första giltighetsdatum	C		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	157 Validity start date	
2380	Date/time/period	C an..35 R		T0004 Första giltighetsdatum
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3 R	102 CCYYMMDD	
Exempel: DTM+157:20090205:102'				
SG37		C		
DTM	Sista giltighetsdatum	C		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	21E End validity date (EAN Code)	
2380	Date/time/period	C an..35 R		T0005 Sista giltighetsdatum
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3 R	102 CCYYMMDD	
Exempel: DTM+21E:20090304:102'				
SG37		C		
PRI	Aktuellt pris, avtalat	M		
C509	Price information	C R		
5125	Price qualifier	M an..3	AAA Calculation net	
5118	Price	C n..15 R		T0203 Aktuellt pris
5375	Price type, coded	C an..3 R	CT Contract	
5387	Price type qualifier	C an..3 R	CP Current price	
5284	Unit price basis	C n..9		T0030 Enhetsprisbasis
6411	Measure unit qualifier	C an..3		T0031 Måttenhet för pris
Exempel: PRI+AAA:61.5:CT:CP:1:GRM'				
SG37		C		
APR	Prisändringsorsak	C		
4043	Class of trade, coded	C an..3 N		
C138	Price multiplier information	C N		
5394	Price multiplier	M n..12		
C960	Reason for change	C		
4295	Change reason, coded	C an..3 R		T0205 Prisändringsorsak, kod
1131	Code list qualifier	C an..3 N		
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3 R	91 Assigned by supplier or supplier's agent	
Exempel: APR+++AA::91'				
SG37		C		
RNG	Kvantitetsintervall för pris	C		
6167	Range type qualifier	M an..3	4 Quantity range	
C280	Range	C R		
6411	Measure unit qualifier	M an..3		T0081 Måttenhet för intervall
6162	Range minimum	C n..18 R		T0079 Kvantitetströskel
6152	Range maximum	C n..18		T0080 Kvantitetstak
Exempel: RNG+4+PCE:4:9'				
SG37		C		
DTM	Första giltighetsdatum	C		



Meddelandespecifikation

Publiceringsdatum: 2012-01-26

Version: 2.8.1

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	157 Validity start date	
2380	Date/time/period	C an..35 R		T0004 Första giltighetsdatum
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3 R	102 CCYYMMDD	
Exempel: <i>DTM+157:20090205:102'</i>				
SG37		C		
DTM	Sista giltighetsdatum	C		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	21E End validity date (EAN Code)	
2380	Date/time/period	C an..35 R		T0005 Sista giltighetsdatum
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3 R	102 CCYYMMDD	
Exempel: <i>DTM+21E:20090401:102'</i>				
SG37		C		
PRI	Aktuellt pris, rabatterat	M		
C509	Price information	C		
5125	Price qualifier	M an..3	AAA Calculation net	
5118	Price	C n..15 R		T0238 Aktuellt pris, rabatterat
5375	Price type, coded	C an..3 R	CA Catalogue	
5387	Price type qualifier	C an..3 R	CP Current price	
5284	Unit price basis	C n..9		T0030 Enhetsprisbasis
6411	Measure unit qualifier	C an..3		T0031 Måttenhet för pris
Exempel: <i>PRI+AAA:61.5:CA:CP:1:GRM'</i>				
SG37		C		
APR	Prisändringsorsak	C		
4043	Class of trade, coded	C an..3 N		
C138	Price multiplier information	C N		
5394	Price multiplier	M n..12		
C960	Reason for change	C		
4295	Change reason, coded	C an..3 R		T0205 Prisändringsorsak, kod
1131	Code list qualifier	C an..3 N		
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3 R	91 Assigned by supplier or supplier's agent	
Exempel: <i>APR+++AA::91'</i>				
SG37		C		
RNG	Kvantitetsintervall för pris	C		
6167	Range type qualifier	M an..3	4 Quantity range	
C280	Range	C R		
6411	Measure unit qualifier	M an..3		T0081 Måttenhet för intervall
6162	Range minimum	C n..18 R		T0079 Kvantitetströskel
6152	Range maximum	C n..18		T0080 Kvantitetstak
Exempel: <i>RNG+4+PCE:3:9'</i>				
SG37		C		
DTM	Första giltighetsdatum	C		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	157 Validity start date	
2380	Date/time/period	C an..35 R		T0004 Första giltighetsdatum
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3 R	102 CCYYMMDD	
Exempel: <i>DTM+157:20090204:102'</i>				
SG37		C		
DTM	Sista giltighetsdatum	C		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	21E End validity date (EAN Code)	
2380	Date/time/period	C an..35 R		T0005 Sista giltighetsdatum
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3 R	102 CCYYMMDD	
Exempel: <i>DTM+21E:20090401:102'</i>				
SG37		C		



Meddelandespecifikation

Publiceringsdatum: 2012-01-26

Version: 2.8.1

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
PRI	Jämförpris	M		
C509	Price information	C R		
5125	Price qualifier	M an..3	INF Information	
5118	Price	C n..15 R		T0178 Jämförpris T0178 Jämförpris T0178 Jämförpris T0178 Jämförpris
5375	Price type, coded	C an..3 R	CA Catalogue CT Contract	
5387	Price type qualifier	C an..3 N		
5284	Unit price basis	C n..9		T0030 Enhetsprisbasis T0030 Enhetsprisbasis T0030 Enhetsprisbasis T0030 Enhetsprisbasis
6411	Measure unit qualifier	C an..3		T0031 Måttenhet för pris T0031 Måttenhet för pris T0031 Måttenhet för pris T0031 Måttenhet för pris
Exempel: <i>PRI+INF:61.5:CA::1:KGM'</i>				
SG37		C		
RNG	Kvantitetsintervall för pris	C		
6167	Range type qualifier	M an..3	4 Quantity range	
C280	Range	C R		
6411	Measure unit qualifier	M an..3		
6162	Range minimum	C n..18 R		
6152	Range maximum	C n..18		
Exempel: <i>RNG+4+PCE:2:9'</i>				
SG37		C		
DTM	Giltigt fr.o.m	C		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	157 Validity start date	
2380	Date/time/period	C an..35 R		
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3 R	102 CCYYMMDD	
Exempel: <i>DTM+157:20090204:102'</i>				
SG37		C		
DTM	Giltigt t.o.m	C		
C507	Date/time/period	M		
2005	Date/time/period qualifier	M an..3	21E End validity date (EAN Code)	
2380	Date/time/period	C an..35 R		
2379	Date/time/period format qualifier	C an..3 R	102 CCYYMMDD	
Exempel: <i>DTM+21E:20090401:102'</i>				
SG44		C		
PAC	Artikelmarkering	M		
7224	Number of packages	C n..8 N		
C531	Packaging details	C R		
7075	Packaging level, coded	C an..3 N		
7233	Packaging related information, coded	C an..3 R		T0142 Artikelmarkeringar
7233	Packaging related information, coded	C an..3 R		
Exempel: <i>PAC++:Z50'</i>				
SG44		C		
PAC	Förpackningsinformation	M R		
7224	Number of packages	C n..8 N		
C531	Packaging details	C		
7075	Packaging level, coded	C an..3 N		
7233	Packaging related information, coded	C an..3		T0142 Artikelmarkeringar
7073	Packaging terms and conditions, coded	C an..3 R		T0277 Returemballage, indikator
C202	Package type	C R		
7065	Type of packages identification	C an..17 R		T0137 Förpacknings-/kollityp, kod
C402	Package type identification	C		



Meddelandespecifikation

Publiceringsdatum: 2012-01-26

Version: 2.8.1

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
7077	Item description type, coded	M an..3	Z01 Pantkod	
7064	Type of packages	M an..35		T0148 Pant för returnerbar förpackning, kod
7143	Item number type, coded	C an..3 R	EU EAN/UCC EU	
Exempel: PAC++:Z05:Z01+BX+Z01:7310860009802:EU'				
SG44		C		
MEA	Höjd	C		
6311	Measurement application qualifier	M an..3	PD Physical dimensions	
C502	Measurement details	C R		
6313	Measurement dimension, coded	C an..3 R	HT Height dimension	
6321	Measurement significance, coded	C an..3 R	4 Equal to	
C174	Value/range	C R		
6411	Measure unit qualifier	M an..3 R	MMT Millimetre	
6314	Measurement value	C n..18 R		T0207 Förpackningens höjd
Exempel: MEA+PD+HT:4+MMT:137'				
SG44		C		
MEA	Bredd	C		
6311	Measurement application qualifier	M an..3	PD Physical dimensions	
C502	Measurement details	C R		
6313	Measurement dimension, coded	C an..3 R	WD Width dimension	
6321	Measurement significance, coded	C an..3 R	4 Equal to	
C174	Value/range	C R		
6411	Measure unit qualifier	M an..3 R	MMT Millimetre	
6314	Measurement value	C n..18 R		T0208 Förpackningens bredd
Exempel: MEA+PD+WD:4+MMT:574'				
SG44		C		
MEA	Djup	C		
6311	Measurement application qualifier	M an..3	PD Physical dimensions	
C502	Measurement details	C R		
6313	Measurement dimension, coded	C an..3 R	LN Length dimension	
6321	Measurement significance, coded	C an..3 R	4 Equal to	
C174	Value/range	C R		
6411	Measure unit qualifier	M an..3 R	MMT Millimetre	
6314	Measurement value	C n..18 R		T0209 Förpackningens djup
Exempel: MEA+PD+LN:4+MMT:160'				
SG33		C		
LIN	Artikelhierarki	M		
1082	Line item number	C n..6 R		T0051 Radnummer
1229	Action request/notification, coded	C an..3 R	1 Added	
C212	Item number identification	C		
7140	Item number	C an..35 R		T2045 Ingående förpackning eller tjänst, GTIN
				Global trade item number (GTIN)
7143	Item number type, coded	C an..3 R	EN International Article Numbering EU Association (EAN)	
1131	Code list qualifier	C an..3 N		
3055	Code list responsible agency, coded	C an..3 R	9 EAN (International Article Numbering association)	
C829	Sub-line information	C R		
5495	Sub-line indicator, coded	C an..3 R	1 Sub-line information	
1082	Line item number	C n..6 R		T0155 Referens till rad på högre nivå
Exempel: LIN+9+1+07300015200253:EU::9+1:9'				
SG33		C		
PIA	Ingående förpackning/tjänst leverantörens artikelnummer	C		
4347	Product id. function qualifier	M an..3	5 Product identification	



Meddelandespecifikation

Publiceringsdatum: 2012-01-26

Version: 2.8.1

MS42 Sortiment och prislista

EANCOM D.96A PRICAT

Tillhör affärsdokumentspecifikation: ADS 6.1.1, 6.1.2

För korrekt implementering krävs att meddelandespecifikationen läses tillsammans med tillhörande affärsdokumentspecifikation och handledning. Exempelen i varje segment ska läsas fristående och inte i kombination med övriga exempel.

GS1 Sweden ESAP

		Format	Kod	Term
C212	Item number identification	M		
7140	Item number	C an..35 R		T3408 Ingående förpackning/tjänst leverantörens artikelnummer
7143	Ingående förpackning/tjänst tillverkarens artikelnummer	C an..3	SA Supplier's article number	
Exempel: <i>PIA+5+321521512:SA'</i>				
SG33		C		
PIA	Ingående förpackning/tjänst tillverkarens artikelnummer	C		
4347	Product id. function qualifier	M an..3	5 Product identification	
C212	Item number identification	M		
7140	Item number	C an..35 R		T3407 Ingående förpackning/tjänst tillverkarens artikelnummer
7143	Item number type, coded	C an..3 R	MF Manufacturer's (producer's) article number	
Exempel: <i>PIA+5+837802098:MF'</i>				
SG33		C		
QTY	Antalet inläggande artiklar	C		
C186	Quantity details	M		
6063	Quantity qualifier	M an..3	17E Number of units in lower packaging or configuration level (EAN Code)	
6060	Quantity	M n..15		T3361 Antalet inläggande artiklar
Exempel: <i>QTY+17E:46'</i>				
UNT	MESSAGE TRAILER	M		
0074	Number of segments in a message	M n..6		
0062	Message reference number	M an..14		
Exempel: <i>UNT+90+1828111835'</i>				
UNZ	INTERCHANGE TRAILER	M		
0036	Interchange control count	M n..6		
0020	Interchange control reference	M an..14		
Exempel: <i>UNZ+1+987654321'</i>				